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3apava 1. MAPKUPAHE

Mpn gageHo usnNo NoNoXuTENHo Yneno n, 1 < n < 100, pasgensame ynucnoeus untepean [0, 1] Ha

N paBHW YacTu Ype3 ToOUKUTE ap = 0, ay, ay, ..., Ay, A< a; < A> < ... < a, W pasrnexagame nonyoTBOPeHUTe
WHTepBanu [ay, ai), [a1, @2), -.., [@n1, &y). OTOENA3BaMe BCUYKM pearnHuM yucna B OHE3W OT ropHUTE
WHTEepBarnu, KOUTo ca ¢ Homepa (bpoeHn OTNABO-HAOSACHO, 3anoyBariku OT 1), paBHM Ha NpeaBapUTENHO
3afjafdeHn uenu umicna my, m,, ..., my (0 <k <101, 0<m;<n, i =1, 2, ..., k). B HeoTbenssaHute

WMHTEpBanu M3BbPLUBaME OTHOBO ChblliaTa OMepaumsi — BCEKU TakbB MHTEpBasn pasgensme no Cbluust
Ha4MH Ha N paBHM YacTn N oTbensisaBame BCUYKM peasiHM YyMcna B CbOTBETHUTE HEroBM NOOMHTEPBAnM,
KOWUTO MMaTt HomepaTta My, My, ..., M. Tasn CTbNKa NOBTapsAME HSAKOMKO MbTU U 3aBbpLUBaMeE, cneg kaTo
cme Hanpasunu p Takmea cTbnkm (0 < p < 100).

Hanuwete nporpama MARK, KOATO HamuMpa Ha KOs CTbhka We Obae otrbenssaHo efHo
npeaBapuTenHoO 3agageHo Yncro oT nHTepeana [0, 1], BbBeaeHo kaTo npocta apod a/b (a u b ca uenu
yucna,0<a<bc< 1017).

Hanpumep npu n =5, p = 4, k = 2, my = 2, m, = 4, yncrnoto 3/50 we 6bae otbensizaHo Ha
BTOpaTa CTbMKa OT npoLeca.

[aHHnTe ce BbBeXOAT OT cTaHAAPTHUA BxoA. Ha eavH pen ca 3anncaHn CTOMHOCTUTE Ha N, p,
k, my, my, ..., my, a, b, oTaeneHn ¢ no eanH nHTepBaan.

PesyntateT TpsibBa ga Obae vM3BeOeH Ha CTaHOaPTHUS M3XOA KaTo €4HO USAMo 4mcro. Ako
BXOOHWUTE JaHHW ca TakuBa, Ye 4yucrnoto a/b He Obae oTOensi3aHO Ha HUKOSA OT Bb3MOXHUTE CTbIMKWU,
TpsibBa Aa 6bae nseeneHo umcnoto 0.
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